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6В01461 «Білім берудегі кәсіпкерлік» білім беру бағдарламасы бойынша оқыту «Өнер және спорт» БПҰ жоғары мектебінің құрамында жүзеге асырылады (2020 жылғы 03 тамыздағы 6В014 «Пәндік мамандықтар бойынша мұғалімдерді даярлау» коды бойынша білім беру қызметін көрсетуге KZ66LAA00018510 лицензиясы жалпы дамуда»).

6В01461 «Білім берудегі кәсіпкерлік» білім беру бағдарламасы 2020 жылы Қазақстан Республикасының Мемлекеттік білім стандартына, Педагогтың кәсіби стандартына, Ұлттық біліктілік шеңберіне сәйкес әзірленген және Дублин дескрипторлары мен Еуропалық біліктілік шеңберіне сәйкестендірілген.

 ОП жобалауға құзыретті көзқарас негізінде қалыптастырылды, модульдік форматқа ие және ESUVO реестріне 02.05.2020 жылы «Инновациялық» мәртебесімен енгізілді.
Аккредиттелген оқу бағдарламасы бойынша оқыту жалпы орта, техникалық, кәсіптік және жоғары білім, күндізгі, оның ішінде күндізгі оқу нысаны бойынша қашықтықтан оқыту, мемлекеттік және орыс тілдерінде оқыту нысандары негізінде жүзеге асырылуы мүмкін.
 Есепті кезеңде жоғарыда аталған білім беру бағдарламасына қабылдау 2020 жылы қашықтан күндізгі нысан бойынша жүзеге асырылды және 16 студентті құрайды.
Есепті кезеңде университетті дамытудың бекітілген стратегиясын іске асыру бойынша жұмыс жандандырылды, Қазақстан Республикасының Ұлттық білім беру жүйесін ғылыми-педагогикалық кадрлармен қамтамасыз етуге бағдарланған іске асырылатын білім беру бағдарламаларының спектрі кеңейтілді.
Оқу процесін ұйымдастыру жетілдірілуде, оны әдістемелік қамтамасыз етуге үнемі назар аударылуда. 6В01461 "Білім берудегі кәсіпкерлік" ББ бойынша оқу процесі оқу жұмыс жоспарларына және жыл сайын бекітілетін оқу процесінің кестелеріне сәйкес ұйымдастырылған. Практикалық дайындық білім берудің мемлекеттік стандарттарының және оқытудың кредиттік технологиясы бойынша оқу процесін ұйымдастыру туралы ережелердің талаптарына сәйкес жүргізіледі.
6В01461 "Білім берудегі кәсіпкерлік" ББ оқу процесін ұйымдастыруда оқытудың инновациялық білім беру технологиялары, білім алушылардың білім беру дербестігін қалыптастыру үшін тиімді тәсілдер сынақтан өткізіледі және қолданылады, сабақтарда танымдық қызметті жандандырудың нысандары мен құралдары пайдаланылады.
Аккредиттелетін кезеңде ББ ғылыми-зерттеу және ғылыми-әдістемелік қызметі айтарлықтай жақсарды, білім беру процесінің техникалық жабдықталуы жақсарды, кітапхана қоры жаңартылды.
Ғылыми-оқытушылық құрамның кадрлық әлеуеті мамандарды даярлаудың сапалы деңгейін қамтамасыз етуге мүмкіндік береді. Негізгі білім беру бағдарламаларын оқу-әдістемелік, ақпараттық және кітапханалық қамтамасыз ету сапасы мемлекеттік білім беру стандарттарының талаптарына сәйкес келеді.
"ППУ" КЕАҚ тәрбие қызметінің көп жоспарлы жүйесі іске асырылуда, оқудан тыс жұмыстарды жүргізу бойынша ұйымдастырушылық құрылым қалыптастырылды, білім алушылардың бос уақытын – шығармашылық, спорттық, ғылыми, сауықтыру және өзін-өзі жетілдірудің басқа да бағыттарын ұйымдастыру үшін қажетті жағдайлар жасалды.
Қазақстан Республикасында білім беруді дамытудың стратегиялық басымдықтары мен мақсаттарына, әлемдік білім беру үрдістеріне сүйене отырып, оқу процесіне жаңа білім беру технологияларын енгізу, ұлттық және жалпыадамзаттық құндылықтар негізінде жеке тұлғаны қалыптастыру, дамыту және кәсіби қалыптастыру үшін қажетті жағдайлар жасау, білім беру сапасын бағалаудың ішкі жүйесін жетілдіру, аккредиттеу және рейтингтік агенттіктер ұсынатын білім беру қызметтерінің сапасын тану жалғасуда.
Университет және оның білім беру құрылымдары білім беру және ғылыми-зерттеу қызметін одан әрі жетілдірудің, кадрлық әлеуетті күшейтудің, ғылыми бағыттарды, материалдық-техникалық және оқу-спорттық базаны дамытудың нақты перспективаларына ие.
Білім беру бағдарламасының сипаттамасында әрбір модуль бойынша оқыту нәтижелері, алдыңғы оқытуды тану үшін ерекше жағдайлар, дәреже берудің талаптары мен ережелері, білім беру бағдарламасын іске асырудың тәсілдері мен әдістері, оқыту нәтижелерін бағалау критерийлері берілген.
ББ басшылығы ПОҚ біліктілігін арттыруды белсенді қолдайды және серіктес ЖОО-да оқытушылардың тағылымдамадан өту мүмкіндігін ұсынады.
Жұмыс берушілермен үнемі кездесулер, семинарлар, мастер-кластар, презентациялар және басқа да рекрутингтік іс-шаралар өткізіледі.
6В01461 "Білім берудегі кәсіпкерлік" ББ туралы ақпарат барлық мүдделі тұлғаларға университет сайтындағы "өнер және спорт" ЖМ бөлімінде қолжетімді. Жұртшылықты ақпараттандыру жыл сайынғы дәстүрлі ППУ Ашық есік күндерінде де өтуде.
ББ басшылығы бірлескен іс-шаралар, ресми сайттың, мерзімді басылымдар мен ғылыми журналдардың жұмысы арқылы жұртшылықпен үнемі байланыста болады.
Сондай-ақ, ББ 6В01461 "Білім берудегі кәсіпкерлік" білім беру бағдарламасының бакалаврларын даярлауға арналған материалдық-техникалық база мен ақпараттық ресурстар өздерінің сапалық және сандық көрсеткіштерін жақсартқанын және уақыт талаптарына сәйкес келетінін атап өткен жөн. Білім алушыларды, қызметкерлерді және ПОҚ-ны ақпаратты жинау және талдау, сондай-ақ олардың негізінде шешімдер қабылдау процестеріне тарту рәсімі ББ субъектілерінің мүдделілігін, олардың қойылған мақсаттарға қол жеткізуін ескере отырып жүзеге асырылады.
ББ 6В01461 "Білім берудегі кәсіпкерлік" білім беру бағдарламасын іске асыру туралы өздігінен есеп беру оқу процесін Кадрлық, оқу-әдістемелік, ақпараттық, ғылыми-зерттеу, материалдық-техникалық және қаржылық қамтамасыз ету мемлекеттік білім беру стандарттарына сәйкес келетіндігін көрсетеді.
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