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Орта білім беру мазмұнын жаңартылуы, екі мектеп пәндері «Технология» және «Бейнелеу өнері» пәндерін «Көркем еңбек» жаңа оқу пәніне (2017-2018 оқу жылынан бастап) біріктіруге және 10-11 сыныптарда «Графика және жобалау» таңдау курсын (2019-2020 оқу жылынан бастап) енгізуге байланысты 5В012000 «Кәсіптік оқыту» БББ және 5В010700 «Бейнелеу өнері және сызу» БББ шеңберінде тиісті «Көркем еңбек, графика және жобалау» білім беру траекториясы қарастырылды. Сондықтан ППУ-дегі «Көркем еңбек, графика және жобалау» БББ «Кәсіптік оқыту» және «Бейнелеу өнері және сызу» БББ  мұрагері болып табылады.
[bookmark: _GoBack]6В01471 «Көркем еңбек, графика және жобалау» білім беру бағдарламасы бойынша кадрларды даярлау «ҚР БҒМ Білім және ғылым саласындағы сапаны қамтамасыз ету комитеті» РММ берген № KZ66LAA00010944 2020ж. 03.08 білім беру қызметімен айналысуға берілген лицензияға сәйкес 6В014 «Жалпы дамуд пәнінің мамандануымен мұғалімдерді дайындау» бағыты бойынша жүргізіледі.
6В01471 «Көркем еңбек, графика және жобалау» БББ 2020 жылы әзірленіп, ESUVO тізіліміне жаңа 15.06.2020 ретінде енгізілді.
Білім беру бағдарламасы ҚР МЖМБС, Педагогтің кәсіби стандартына, ұлттық біліктілік шеңберіне сәйкес әзірленді және Дублин дескрипторлары мен Еуропалық біліктілік шеңберімен келісілді, жобалауға құзыреттілік тәсіл негізінде қалыптастырылған және модульдік форматқа ие.
Есепті кезеңде 6В01471 «Көркем еңбек, графика және жобалау» БББ бойынша болашақ мамандарды даярлау 54 білім алушы контингентімен қазақ және орыс тілдерінде күндізгі (күндізгі толық, күндізгі қашықтықтан) оқыту нысаны бойынша жалпы орта білім беру және жоғары білім беру базасында жүзеге асырылады.
6В01471 «Көркем еңбек, графика және жобалау» білім беру бағдарламасының өзін-өзі бағалауы нәтижесінде мыналар анықталды:
- ППУ-да сапаны қамтамасыз ету жүйесі жұмыс істейді, сапа саласындағы саясат пен мақсаттар әзірленді, олардың негізгі ережелері аккредиттелетін БББ іске асыру кезінде жүзеге асырылады;
- БББ ЖОО миссиясына сәйкес әзірленген, қазіргі заманғы білім беру үрдістеріне және мемлекеттік МЖМББС талаптарына сәйкес келеді, мүдделі тұлғалардың сұраныстарын ескереді;
- білім беру бағдарламаларын мониторингілеудің, тұрақты бағалаудың және өзектендірудің әзірленген тетіктері білім беру процесінде пайдаланылады, стейкхолдерлермен байланыс нығаюда;
- БББ білім беру процесі студенттердің өз оқуы үшін жауапкершілігін арттыруға, оқу процесін жеке білім беру бағыты негізінде ұйымдастыруға, әріптестікті дамытуға бағытталған студентке бағдарланған оқыту негізінде құрылған;
- нормативтік-құқықтық базаға сәйкес БББ-да білім беру процесінің ережелері іске асырылады, студенттердің университетке түсуінен бастап оқуды аяқтағаны туралы диплом беруге дейін жүзеге асырылады;
- БББ ПОҚ университеттің біліктілік талаптарына және кадр саясатына сәйкес келеді. БББ іске асыру кезінде ППУ миссиясы мен стратегиясын ескере отырып, сыртқы ортадағы өзгерістерге жедел ден қоюға қабілетті кадрлық әлеуетті, құзыретті және жоғары білікті ұжымды сақтауға және дамытуға бағытталған жағдайлар жасалған;
- студенттердің шығармашылық және ғылыми - зерттеу қызметін дамыту үшін қолайлы орта құрылды, бұл білім беру сапасын қамтамасыз етудің маңызды факторы және БББ тұрақты дамуының кепілі болып табылады;
- білім беру бағдарламасының жұмыс процестері мен олардың нәтижелері – студенттердің білімі, іскерлігі, дағдылары, құзыреттілігі сияқты сапа көрсеткіштерін өлшеу мониторингі жүйесі жұмыс істейді.
6В01471 «Көркем еңбек, графика және жобалау» білім беру бағдарламасының ерекшелігі жоғары білім беру мамандықтарының жіктеуішіндегі өзгерістерге және негізгі орта білім беру деңгейінде мектепте жаңа оқу пәнінің пайда болуына байланысты. ППУ-дегі «Көркем еңбек, графика және жобалау» БББ «Кәсіптік оқыту» және «Бейнелеу өнері және сызу» БББ мұрагері болып табылады.
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