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 «Көркем еңбек, графика және жобалау» білім беру бағдарламасы «Кәсіптік оқыту» және «Бейнелеу өнері» білім беру бағдарламаларының мұрагері болып табылады.
2021-2022 оқу жылында 7М01470 «Көркем еңбек, графика және жобалау» білім беру бағдарламасына бейіндік бағыттағы магистранттарды алғашқы қабылдау жүзеге асырылды.
7М01470 «Көркем еңбек, графика және жобалау» БББ игеру барысында жалпы білім беру, базалық және бейіндік цикл пәндері оқытылады.
Оқытылатын пәндер жалпы білім беретін мектепке арналған көркемдік еңбек, графика және білім берудегі заманауи шындықтар мен жаңа талаптарды ескере отырып, маман – мұғалімдерді даярлаудағы жобалау бойынша бағдарламаның жаңартылған мазмұнымен тікелей байланысты көздейді.
Білім берудегі заманауи талаптарды және 7М01470 «Көркем еңбек, графика және жобалау» білім беру бағдарламасының оқытушылары мен білім алушыларын даярлау сапасын іске асыру мақсатында әртүрлі деңгейдегі ғылыми – педагогикалық іс-шараларға қатысады: халықаралық, республикалық, аймақтық, облыстық және т. б.
Бұдан басқа, мамандарды даярлауды іске асыру шеңберінде және қазіргі заманғы талаптарды ескере отырып, "көркем еңбек, графика және жобалау" білім беру бағдарламасында Павлодар облысының және Павлодар қаласының жалпы білім беретін мектептерімен, гимназияларымен, колледждерімен тығыз ынтымақтастық қарастырылған.
Жұмыс берушілермен жүйелі бірлескен жұмыс МЖМББС (БББ, ЭПК әзірлеу), кәсіптік бағдар беру және білім алушылардың практикасын ұйымдастыру бағытында жүргізіледі, бұл жалпы білім беретін мектеп мамандарын сапалы даярлау үшін жағдай жасауға ықпал етеді.
«Көркем еңбек, графика және жобалау» білім беру бағдарламасының жеткілікті материалдық-техникалық базасы бар, ол білім алушылардың зертханалық-практикалық және ғылыми-зерттеу қызметін қамтамасыз етеді. Оған екі тігін шеберханасы, ағаш және металл өңдеу бойынша оқу - өндірістік шеберханасы, екі бейнелеу өнері студиясы, мүсін студиясы және жеткілікті дидактикалық материалдармен және мультимедиялық кешендермен жабдықталған оқу аудиториясы кіреді.
[bookmark: _Toc1060744]	Өзін-өзі бағалау нәтижесінде келесі қорытынды жасауға болады:
ЖОО-да сапа саласындағы саясат пен мақсаттар әзірленді, БББ-сын дамыту жоспары бар, мүдделі тұлғаларды тарта отырып, БББ-сын мерзімді бағалау және мониторингілеу жүргізіледі.
Студентке бағытталған оқыту жүзеге асырылады, білім алушыларға өздігінен білім алуға және тұлғалық өсуіне жан-жақты қолдау көрсетіледі.
Магистранттардың білім деңгейі ашық критерийлер негізінде білім беру процесінің инновациялық технологияларын қолдану арқылы бағаланады.
БББ ПОҚ университеттің біліктілік талаптарына және кадр саясатына сәйкес келеді.
Оқу-әдістемелік, материалдық-техникалық жарақтандыру және БББ профессорлық-оқытушылық құрамы оқу процесінің сапасын жеткілікті дәрежеде қамтамасыз етеді.
7М01470 «Көркем еңбек, графика және жобалау» білім беру бағдарламасы әрбір бес жыл сайын сапаны сыртқы қамтамасыз ету процедурасынан өтуді жоспарлап отыр.
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