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Образовательная программа 8D01520 – «Физика» разработана в 2019 году в соответствии с ГОСО (Приказ МОН РК № 604 от 31 октября 2018 года), (http://adilet.zan.kz/rus/docs/V1800017669#z1554), Национальной рамкой квалификаций (Протокол от 16 марта 2016 года Республиканской трехсторонней комиссии по социальному партнерству и регулированию социальных и трудовых отношений) и согласована с Дублинскими дескрипторами и Европейской рамкой квалификаций.
Аккредитуемая образовательная программа сформирована на основе компетентностного подхода к проектированию и имеет модульный формат, внесена в реестр ESUVO как новая 16.08.2019 г.
На отчетный период ВШЕ, в рамках которой реализовывается аккредитуемая ОП,  размещается в специализированном учебном корпусе по ул. Торайгырова, 58, оснащенном лекционными залами, современными средствами коммуникации и интенcивнo рaзвивaется в нaпрaвлении инфoрмaтизaции обучения. В течение периода функционирования ОП был сформирован квалифицированный преподавательский состав, создана необходимая информационная и материально-техническая база.
В ППУ подготовка по ОП 8D01520 – «Физика» проводится с 2019 года.  Цель образовательной программы - подготовка научно-педагогических кадров, обладающих профессиональными и научными компетенциями, отвечающими требованиям национальной системы квалификации и рынка труда в области науки и профессиональной деятельности.

С целью признания, формирования безупречного имиджа, достижения ведущего положения на региональном рынке образовательных услуг в университете системно изучаются потребности рынка через запросы потребителей образовательных услуг. 

Университет при подготовке специалистов ориентируется на потенциальных потребителей образовательных услуг и реальных потребителей научной продукции.
В результате проведенной самооценки можно сделать следующие выводы: 

В вузе разработаны политика и цели в области качества, имеется план развития ОП, проводится периодическое оценивание и мониторинг ОП с привлечением заинтересованных лиц.

Реализовывается студентоцентрированное обучение, оказывается всесторонняя поддержка обучающихся к самообразованию и личностному росту. 
В вузе создана информационная среда взаимодействия между всеми его подразделениями, студентами и преподавателями, общественностью и работодателями. 

В рамках образовательной программы 8D01520 - Физика ведется активная работа по трудоустройству выпускников.

 Уровень знаний студентов оценивается с применением инновационных технологий образовательного процесса на основе прозрачных критериев.

 Учебно-методическое, материально-техническое оснащение и профессорско-преподавательский состав кафедры в достаточной мере обеспечивает качество учебного процесса. 
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