Балықова Сандуғаш, 2020 жылғы Павлодар педагогикалық университетінің түлегі
2020 жылы мен Павлодар педагогикалық университетін (ППУ) екі шет тілінде бакалавриат бағдарламасын бітірдім.  Біздің университет студенттердің дамуына үлкен мүмкіндіктер ұсынады.  Мұнда әртүрлі студенттер ұйымдары бар: жастар ісі жөніндегі комитет, әлеуметтік еріктілер және басқалар.  Жыл сайын университетте ғылыми конференциялар өткізіледі.  Екінші курстан бастап мен университет ішіндегі конференцияларға қатыстым.  Төртінші курста менің дипломдық жұмыс жөніндегі ғылыми жетекшім, профессор Ахметбекова Асель Мейрамовнаның басшылығымен Сейфуллин атындағы ҚазАТУ-да өткен 2020 жылғы республикалық ғылыми-практикалық конференцияда сөз сөйлеп, 1 орынға ие болдым.  Сонымен қатар, кейінгі мақалаларым халықаралық ғылыми жинақтарда жарияланды.  Мен Асель Мейрамовнаға менің бойымда зерттеушілік рухын оятып, менің жақсы жақтарымды ашуға көмектескені үшін және жоғары сапалы ғылыми база бергені үшін өте ризамын.
Үшінші және төртінші жылдары мен Назарбаев Зияткерлік мектебінде кәсіби тәжірибемді жасадым.  Бастапқыда менде қорқыныш болды және басқа мектепті таңдағым келді, бірақ кәсіби тәжірибеге жауап беретін біздің сүйікті неміс мұғалімі Адемау Қайыргелдинқызы маған, менің қабілеттеріме сенді.  Ол маған қорқынышымды жеңуге және өзіме сенуге көмектесті.  Мен ешқашан NIS таңдағаныма өкінген емеспін.  Бұл әр түрлі іс-шаралар мен жарыстарға толы қызықты, ақпараттық тәжірибе болды.
Біздің мектептің мұғалімдері жаз бағыттары өздерінің жан-жақты және заманауи көзқарастарымен, киімдегі керемет стиль сезімімен ерекшеленеді.  Олар сыныптағы энергия мен шығармашылық идеяларға толы.
Мектебіміздің ең мейірімді әрі сүйкімді мұғалімі - Дарья Владимировна Пашканян.  Ол бізді ешқашан ұрыспады, сондықтан сабаққа дайындықсыз келүге біз ұялдық.
Біздің куратор Адам Мұстафаевичке ерекше алғысымды білдіргім келеді.  Біздің топтастарымыз және мен оны әрдайым жүзімізден күлімсіреп еске аламыз.  Бастапқыда біз кураторымызды түсінбейтінбіз және көп нәрсеге құмарттық, оны тыңдамадық.  Біраз уақыттан кейін, шамамен екі жыл өткен соң, ол, ең алдымен, жоғары адами қасиеттерге ие, бас әріппен жазылатын мұғалім екенін түсіндік.  Біздің куратор грамматика сабақтарын өткізіп қана қоймай, кураторлық сағаттарды өткізіп қана қоймай, бізге көптеген өмірлік сабақтар мен кеңестер берді.  Біздің жұмысымызға ол үнемі қызығушылық танытып, жатақханаға келген. Адам Мұстафаевичтың керемет сөз тіркестерінің бірі: «Don`t worry, be happy!»
Қазір мен Ломоносов атындағы Мәскеу мемлекеттік университетінде медиалингвистика (журналистика) магистратурасының бірінші курсында оқимын.  Менің Павлодар педагогикалық университетінде алған білімім мен студенттік тәжірибем маған өзімнің бәсекеге қабілетті, қазірдің өзінде жоғары интеллектуалды деңгейге ие студент ретінде көрінуге көмектесті.
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