
     «Дефектология» Білім беру бағдарламасына пікір
"Дефектология" білім беру бағдарламасы мақсатты реттейді, құрылымдық мазмұны мен білім көлемін қамтиды. Білім беру бағдарламасында білім беру процесін іске асырудың стратегиялары мен тәсілдері айқындалған. Пәндер курстары курстарды, модульдерді, оқытудың күтілетін нәтижелерін игеру мерзімдерін анықтай отырып, жүйелі түрде меңгеріледі.
"Дефектология" ББ ПМПУ түлегі модельдері, кәсіби стандарт, ұлттық біліктілік шеңбері, қолданыстағы МЖМБС және ПМПУ академиялық саясаты негізінде, кадрларға қажеттілікті, білім беру жүйесі мен еңбек нарығының өзара іс-қимылын ескере отырып әзірленген.
OOP әзірлеу және іске асыру құзыреттілікке негізделген және жұмыс берушінің мамандардың білімі мен біліміне қойылатын талаптарын ескеруді қамтиды, бұл болашақ мамандарды даярлау сапасын қамтамасыз етеді. Қазіргі уақытта біздің ұйым стейкхолдерлердің құрамына кірді және осылайша ББ әзірлеу үшін ұсыныстар мен ұсынымдар енгізу мүмкіндігі бар ҚЖМ сапасы жөніндегі комитеттің отырыстарына қатысады. "Дефектология" ББ ПОҚ жұмыс берушілер мен тұтынушылардың қажеттіліктері мен сұраныстарын анықтау мақсатында еңбек нарығын зерттейді.
ББ қазіргі заманғы ғылыми білімі бар және кәсіби қызметке және кәсіптік білім беруді жалғастыруға дайындалған арнайы және инклюзивті білім беру жүйесінің өзгермелі инновациялық ортасы жағдайында дефектологияның кәсіби міндеттерін шешудің тиімді технологияларын меңгерген, әртүрлі даму бұзылулары бар балалармен жұмыс істеу үшін дефектолог-педагогтарды даярлаудың барлық қажеттіліктерін ескереді.
Осы ББ түлектері арнайы және жалпы білім беру ұйымдарында жұмыс істей алады, олар OOP бар балаларды интеграцияланған және инклюзивті тәрбиелеу және оқыту бағдарламаларын жүзеге асырады, балаларды дамыту орталықтары, балалар үйлері, оңалту орталықтары, психологиялық-педагогикалық және медициналық-әлеуметтік қолдау орталықтары, психологиялық-медициналық-педагогикалық комиссиялар мен консультациялар және т. б.
"Дефектология" ББ білім алушылары әртүрлі сенсорлық бұзылулардан (есту, көру, сөйлеу), зияткерлік, психикалық немесе физикалық дамымаудан зардап шегетін балаларды оқыту, тәрбиелеу және әлеуметтендіру мәселелерін зерделейді. Адаптивті бағдарламаларды әзірлеу дағдыларын игереді. Жалпы білім беретін мектептер жанындағы түзету сыныптарында, арнайы үлгідегі оқу ұйымдарында немесе оңалту орталықтарында өндірістік педагогикалық практикадан өтеді. Білім беру бағдарламасы "Арнайы педагогика" , "Педагогика және психология" мамандықтары бойынша жетекші оқытушыларды, қаланың даму мүмкіндіктері шектеулі балаларға арналған арнайы және түзету мекемелерінің дефектологтары мен логопедтерін шақырумен іске асырылады.
Студенттер ортақ өндірістік және оқу тәжірибесін өтуге бірегей мүмкіндігі бар. Арнайы педагогика, инклюзивті білім беру, ерекше білім беру қажеттіліктері бар тұлғаларды әлеуметтік бейімдеу және оңалту (OOP) және т. б. салалардағы түрлі іс-шараларға қатысу.
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