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Павлодар педагогикалық университеті

7M01431 «Құқық және экономика негіздері» рецензияланған негізгі білім беру бағдарламасы - бұл Қазақстан Республикасының Мемлекеттік білім беру стандарты, оқытушының кәсіби стандарттары, Ұлттық біліктілік шеңбері негізінде жасалған құжаттар жүйесі және үйлесімді Дублин дескрипторлары және Еуропалық біліктілік шеңбері.
Білім беру бағдарламасының жалпы сипаттамалары университеттің ресми сайтында ұсынылған және келесі мәліметтерден тұрады: түлектің біліктілігі, оқу нысаны мен ұзақтығы, қабылдау емтихандары, емтиханды беретін бөлім (атауы, мекен-жайы, телефоны); түлектердің қызметінің бағыттары мен сипаттамаларына қысқаша сипаттама берілді; білім беру бағдарламасын игеру нәтижесінде түлектің бойында болуы керек жалпы мәдени және кәсіби құзыреттіліктердің толық тізімін ұсынады; сонымен қатар бітірушінің кәсіби қызметінің саласы, бітірушінің кәсіби қызметінің объектілері, түлек негізінен дайындалып жатқан кәсіптік қызмет түрлері, бітіруші сәйкес шешуге дайын болуы керек кәсіби міндеттер тізімі кәсіби қызметтің түрі (түрлері).
7M01431 «Құқық және экономика негіздері» білім беру бағдарламасының мақсаты - жоғары әлеуметтік және азаматтық жауапкершілігі бар, кәсіби және ғылыми қызметті жүзеге асыруға қабілетті, жоғары білікті құқық және экономика негіздерінің магистрін даярлау.
ОП 7М01431 «Құқық және экономика негіздері» мамандығы бойынша магистрдің кәсіби қызметінің объектілері - меншік түріне және ведомстволық бағыныстылығына қарамастан барлық типтегі және типтегі мектепке дейінгі, орта, техникалық және кәсіптік білім беру ұйымдарындағы педагогикалық процесс.
7М01431 «Құқық және экономика негіздері» білім беру бағдарламасы типтік оқу мерзімі 2 жыл, білім траекториясын ұсынады: кәсіпкерлік.
Бағдарламаның құрылымы оқу жоспарында көрсетілген және 10 оқыту модулін қамтиды: «1 модуль - философиялық ғылымдар және тілдік дайындық», «2 модуль - тарихи-әдістемелік», «3 модуль - экономика және құқық мәселелері», «4 модуль - Экономикалық және білім беру »,« Модуль 5 - Қаржы және құқықтық »,« Модуль 6 - Зерттеу »,« Модуль 7 - Мамандандырылған экономикалық және құқықтық пәндер »,« Модуль 8 - магистрдің ғылыми-зерттеу жұмысы, оның ішінде практика және магистрлік диссертация .
Бағдарламада негізгі және айнымалы бөліктер бар. Негізгі бөлімнің барлық пәндері оқу жоспарында қарастырылған.
Рецензияланған білім беру бағдарламасы бойынша оқу жоспарының пәндері білім беруді дамытудың мемлекеттік бағдарламасында көзделген жалпы мәдени және кәсіби құзыреттіліктердің барлық қажетті тізімін құрайды. Оқу бағдарламасының мазмұнының сапасы қазіргі еңбек нарығының өзекті қажеттіліктеріне байланысты. Оқу жоспарына кіретін пәндер негізгі құзыреттіліктерді ашып, сәйкес мәселелерді шеше отырып, қойылған мақсаттарға жетуге мүмкіндік береді. Оқу бағдарламасының құрылымының өзі нақты логикалық мазмұнға ие және үйлесімді.
Жасалған білім беру бағдарламасы студенттерді практика түрінде кәсіби және практикалық даярлауды көздейді, атап айтқанда: - зерттеу; - тағылымдама. 
Рецензияланған білім беру бағдарламасы барлық қажетті оқу-әдістемелік әдебиеттермен жеткілікті деңгейде қамтамасыз етілген.
Оны іске асыруға тәжірибелі оқытушылар құрамы мен жетекші практиктердің қатысуы білім беру бағдарламасының маңызды тұсы болып табылады. Теңгерімді оқу жоспары, заңдық және қаржылық және басқару пәндерінің оңтайлы үйлесімі болған кезде, құқық пен экономиканы тереңдетіп оқыту, шет тілдерін меңгеру мүмкіндігі, бірқатар заң пәндерін шет тілдерінде оқыту - осының бәрі білім беру бағдарламасының ерекшелігі болып табылады.
Ұсыныстарға білім беру бағдарламасына мазмұны академиялық пәнді «Адам. Қоғам. Дұрыс ». Бұл пәндерге: «Медиация негіздері», «Мектептегі ғылыми жұмысты жоспарлау», «Жеке тұлғаның құқықтық мәдениеті» жатады.
Жалпы, Павлодар педагогикалық университеті әзірлеген және жүзеге асырған рецензияланған негізгі білім беру бағдарламасы жоғары білім берудің мемлекеттік жалпыға міндетті стандартының негізгі талаптарына жауап береді және 7М01431 «Негіздер құқық және экономика ». 
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