Дефектология " білім беру бағдарламасына» пікір

"Дефектология" ББ ППУ түлегі моделінің, кәсіби стандарттың, қолданыстағы МЖМБС және ПМПУ академиялық саясатының негізінде, кадрларға қажеттілікті, білім беру жүйесі мен еңбек нарығының өзара іс-қимылын ескере отырып әзірленді.
ББ қазіргі заманғы ғылыми білімі бар және кәсіби қызметке және кәсіптік білім беруді жалғастыруға дайындалған арнайы және инклюзивті білім беру жүйесінің өзгермелі инновациялық ортасы жағдайында дефектологияның кәсіби міндеттерін шешудің тиімді технологияларын меңгерген, әртүрлі даму бұзылулары бар балалармен жұмыс істеу үшін дефектолог-педагогтарды даярлаудың барлық ерекшеліктерін ескереді.
Білім беру бағдарламасы білім беру қызметтері нарығының және жұмыс берушілердің мүдделерін, қажеттіліктерін ескере отырып құрылған. Бағдарламаның мазмұны мынадай ғылыми-қолданбалы проблемаларды талдау арқылы ашылады:
* Арнайы білім берудің теориялық-әдістемелік негіздері.
* Дефектология негіздері.
* Адамдарды психологиялық қолдау бағдарламаларын жобалау
ҚОӘБ.
* ДМШ және түзету-дамыту жұмыстары бар балалар мен жасөспірімдерді оқытудың, тәрбиелеудің заманауи технологиялары.
Түлектердің білім беру нәтижелері арнайы білім беру дефектологы жұмысының және мүмкіндігі шектеулі адамдардың әртүрлі топтарының сүйемелдеуіне қатысатын инклюзивті оқытудың ғылыми-практикалық құзыреттіліктерін біріктіруге негізделген. Студенттер сөйлеу қабілеті бұзылған адамдардың педагогикасы мен психологиясы саласындағы білімдерін меңгереді. Олар сөйлеу патологиясының түрлерін ажырата алады: дислалия, ринолалия, дизартрия, алалия, афазия, кекіру, дисграфия, дислексия. Әр түрлі бұзылулар мен патологияларды жоюға бағытталған авторлық әдістер зерттелуде.
ББ меңгеру процесінде студенттерде диагностикалық - консультациялық, түзету-педагогикалық, ұйымдастыру-басқару, консультативтік-әдістемелік және мәдени-ағарту қызметі саласында кәсіби құзыреттер қалыптасады.
Осы OOP түлектері OOP бар балаларды интеграцияланған және инклюзивті оқыту және оқыту бағдарламаларын жүзеге асыратын әртүрлі арнайы және жалпы білім беру ұйымдарында, балаларды дамыту орталықтарында, балалар үйлерінде, оңалту орталықтарында, психологиялық-педагогикалық және медициналық-әлеуметтік қолдау орталықтарында, психологиялық-медициналық-педагогикалық комиссиялар мен консультацияларда және т. б. жұмыс істей алады.
Студенттердің даму мүмкіндіктері шектеулі балаларға арналған жалпы, арнайы және түзету мекемелерінде өндірістік және оқу практикасынан өтуге, арнайы даму саласындағы түрлі іс-шараларға қатысуға, арнайы педагогика, инклюзивті білім беру, ерекше білім берілуіне қажеттілігі бар адамдарды әлеуметтік бейімдеу және оңалту (ЕҚТА) және т. б. салалардағы түрлі іс-шараларға қатысуға бірегей мүмкіндігі бар.
Білім алушылардың ғылыми жобаларға, халықаралық бағдарламаларға қатысу арқылы зерттеу құзыреттерін дамыту мүмкіндігі бар.
Студенттер физикалық, психикалық немесе интеллектуалдық дамымаудан зардап шегетін оқушылармен жұмыс ерекшеліктерін оқиды. Мүмкіндігі шектеулі адамдарға арналған бейімделген және жеке бағдарламаларды меңгереді, оқыту шеңберінде оқушылардың даму динамикасын бақылай алады және оларға әлеуметтенуге көмектеседі.

"Бір қадам алға" балаларды дамыту түзету орталығы»
Басшы                                                                     С. Жүсіпова
































[bookmark: _GoBack]































