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МАРГУЛАНОВСКИЕ ЧТЕНИЯ – 2024

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО № 1

Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие в ежегодной Международной научно-практической конференции «Маргулановские чтения – 2024», посвященной 120-летию академика А.Х. Маргулана, проведение которой запланировано на 23–25 мая 2024 года в г. Павлодар. 
Направления работы конференции:
· Академик А.Х. Маргулан и его вклад в становление и развитие науки в Казахстане;
· Исследование объектов историко-культурного наследия: новые материалы и их апробация по результатам полевых изысканий 2023 г.;
· Актуальные проблемы и перспективы изучения памятников эпохи камня;

· Эпоха раннего металла: проблемы периодизации и культурной идентификации комплексов;
· Ранние кочевники в Евразийском культурном пространстве;
· Средневековая археология: город и степная цивилизация;
· Мультидисциплинарные подходы в археологических исследованиях: традиционная методология и современные технологии; 
· Этноархеологические исследования древних и традиционных обществ;
· Археологические памятники Казахстана: проблемы сохранения, реставрации и использования историко-культурного наследия.
Рабочие языки конференции: казахский, русский, английский.

Формат конференции предусматривает заслушивание и обсуждение сообщений по итогам полевых археологических исследований, проведенных как в 2023 г. так и в предыдущие годы, с материалами которых есть необходимость и желание ознакомить научную общественность. Кроме того, интерес представляют доклады, затрагивающие вопросы применения новых методов изучения, междисциплинарных исследований памятников археологии, их охраны и использования в различных областях научной и культурной жизни.

 В рамках проведения конференции запланирована выездная сессия на малую родину академика А.Х. Маргулана с посещением археологических памятников Баянаульского государственного национального природного парка.
Срок подачи заявки для составления программы конференции: до 01.03.2024 г.

Срок подачи статьи для издания сборника до начало конференции: до 01.04.2024 г.

Заявки  и статьи принимаются по электронному адресу: margulan_conf@archeo.kz   
Убедительная просьба внимательно ознакомиться с разделом «Требования к оформлению текстов статьи».
	Адрес Оргкомитета конференции:



	140000, г. Павлодар, ул. Астана 151, Институт археологических исследований 

Павлодарского педагогического университета им. Әлкей Марғұлан
	050010, г. Алматы, пр-т Достык, 44, Институт археологии им. А.Х. Маргулана 



	По организационным вопросам можно обратиться 
к следующим контактным лицам:

	Смагулов Тимур Нурланович, 

+7 705 986 81 16
Абеуова Енлик Кабыкенкызы, 

+7 705 707 40 82
	Тажекеев Азилхан Ауезханулы, 

+7 707 250 04 95

Лошакова Татьяна Николаевна, 

+7 777 564 63 24



ЗАЯВКА-АНКЕТА
участника научно-практической конференции «Маргулановские чтения – 2024»
1. Фамилия, имя, отчество автора;
2. Страна, город;
3. Место работы;
4. Должность;
5. Ученая степень, звание;
6. Название доклада;
7. е-mail, контактный телефон;
8. Форма участие в конференции: очный доклад, онлайн доклад
9. Форма презентации доклада и необходимые технические средства.
Доклады в соавторстве подаются одной заявкой и данные отражаются в ней последовательно через точку с запятой; если сведения повторяются (например, страна и/или город, место работы, почтовый адрес и т. д.), то их дублировать не нужно.
Редакционная коллегия оставляет за собой право отбора материалов для опубликования.
ЗАЯВКА-АНКЕТА
слушателя научно-практической конференции «Маргулановские чтения – 2024»
1.  Фамилия, имя, отчество;
2.  Страна, город;
3.  Место работы;
4. Должность;
5. Ученая степень, звание;
6.  е-mail, контактный телефон;
7.  Форма участие в конференции: участие в качестве слушателя
Просмотреть сборники «Маргулановские чтения» за предыдущие годы можно на сайте Института археологии им. А.Х. Маргулана. URL: https://archeo.kz/ru/library/marlan-oulary/
ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ ТЕКСТОВ СТАТЬИ
Убедительная просьба придерживаться правил оформления статей, принятых в журнале «Археология Казахстана» (Қазақстан археологиясы). В качестве примера можно ориентироваться на последний номер. Текст статьи должен быть оригинальным нигде ранее не публиковавшимся.
Статья включает в себя:

1 Номера УДК, МРНТИ
2 Название статьи на трёх языках

3 Ключевые слова на трёх языках (до 10-ти слов). Необходимо указать слова, способствующие индексированию статьи в поисковых системах. Ключевые слова должны отражать основное содержание статьи и раскрывать следующие аспекты работы: регион, хронология, тематика, специальная терминология. Ключевые слова должны располагаться не в алфавитном порядке, а по степени значимости, разделяются знаком препинания "запятой", в конце знак препинания "точка" не ставится.
4 Сведения об авторах: Ф.И.О., ученая степень, ученое звание, место работы, город, страна, номер ORCID, E-mail (на трёх языках). Если авторов больше двух человек, необходимо обосновать степень участия каждого автора.
5 Аннотацию на трёх языках.
В аннотации не должны дублироваться фразы из названия и из текста статьи. Объём – 100–200 слов (800–1000 знаков с пробелами). В аннотации обязательно должна быть подчеркнута новизна. Пожалуйста, обратите внимание на то, что чем удачнее составлена аннотация, тем больше шансов, что статья привлечёт внимание коллег.
6 Структура статьи должна включать следующие разделы:

1. Введение (обосновывается цель, задачи, актуальность исследования).
2. Материалы и методы
2.1. Методика исследования
2.2. Описание материала
3. Результаты
4. Обсуждение
5. Заключение или Выводы
Объем полного текста рукописи для раздела:
· «Исследования и публикации» – 15–40 тысяч знаков (с пробелами), включая таблицы, список литературы, подрисуночные подписи и аннотации. Статья должна включать в себя не более 8–10 иллюстраций.
· «Дискуссии» – 5–15 тысяч знаков. К статье прилагаются не более 5–8 иллюстраций.
7 . Библиографические ссылки на литературу и источники в тексте даются в квадратных скобках: фамилия автора без инициалов (кроме работ однофамильцев) или сокращенное название (если издание не имеет автора), год издания через двоеточие; ссылка на страницу, рисунок и т. п. [Маргулан 1948; Акишев К.А. 1978; Акишев К.А., Акишев А.К. 1997: 35]. Ссылки на рисунки даются в круглых скобках, позиция предмета на рисунке обозначается курсивом: (рис. 1, 2; 2, 1). Объем рисунков или таблиц не должен превышать 1/3 статьи. Подписи к иллюстрациям приводятся на трех языках. В подписи указывается автор фото или Ф.И.О. исполнителя рисунка. Если иллюстрация происходит из опубликованной работы, то обязательно указывается ссылка на источник.
Не следует: производить табуляцию; выделять слова разрядкой (между словами, между знаками должен быть только один пробел); разделять абзацы пустой строкой; пользоваться командами, выполняющимися в автоматическом режиме (вставка сносок на литературу, гиперссылок и примечаний, маркировка и нумерация абзацев и пр.); использовать макросы, сохранять текст в виде шаблона и с установкой «только для чтения»; форматировать текст и делать принудительные переносы. Указанные единицы измерения должны соответствовать системе СИ.
Сноски в тексте необходимо проставить вручную и выделить красным цветом (не заливкой). Например: кентавр1 (1«Кентавр» сөзі көне грек аңыздарында «Κένταυρος», яғни адам мен жылқы бейнесі біріккен әпсана кейіпкер. Аталмыш термин Н.А. Боковенко және З. Самашев мақалалары бойынша [Боковенко 1993; Самашев и др. 2016].). Также красным цветом выделить номер рисунка в тексте – только при первом его упоминании. Например: (рис. 1, 1).
Список литературы составляется в алфавитном порядке (фамилия и инициалы автора, название работы, место, издательство, год издания, страницы) на языке оригинала. Библиографический список не следует делать излишне пространным (не более 20–25), ссылки на собственные работы автора (авторов) должны составлять не более 25%. В конце статьи необходимо указать список принятых сокращений. После списка литературы на кириллице прилагается список REFERENCES, оформленный по требованиям, предъявляемым к оформлению рукописей в журнале «Археология Казахстана» (Қазақстан археологиясы).
Инструкция по оформлению текста
Авторский текст должен быть набран и передан на верстку в программе Word. Сохраните вордовские файлы с расширением (типом) *.docWord 97-2003 (*.docxWord 2007-2010 необходимо пересохранить без последней буквы "х").
Если таблицы созданы в Excel 2007 или 2010, то их также передавайте на верстку в ранней версии Excel 97-2003 (т.е. файл *.xlsx пересохраните без последней буквы "х" — *.xls).
В ворде есть возможность размещать текст в отдельных фреймах (рамках). Например, чтобы обозначить врезку. Пожалуйста, не используйте их. При заливке текста в программу верстки эти фреймы исчезают. Восстановление возможно, но на это уходит время. Главное, сделайте в рукописи нужное Вам выделение текста (курсив, п/ж, курсив п/ж), понятную разбивку на разделы, иерархию заголовков, эпиграфы, дополнительные тексты, списки, врезки, указать места для иллюстраций.
Если потребуется цветовое кодирование, то изменяйте цвет самого текста (шрифта), не «поднимайте» его с помощью маркера. Набирайте таблицы без раскрашивания строк.
Расстановку переносов делает программа верстки, для текста набранного в ворде в переносах нет необходимости.
Новый абзац необходимо начинать только клавишей Enter. Пожалуйста, проследите количество пробелов между словами. Их не должно быть больше одного.
Файлы изображений передаются отдельно (название или номер файла соответствует подписи к иллюстрации в тексте). Необходимо указать в тексте место, где они должны находиться и обязательно их размеры (напр., на всю страницу, на 1/2 или 1/3 страницы и т.д.).
Файлы с расширением *.png или *.gif — это web-форматы низкого качества, они слишком «легкие» для печати. Используются на web-страницах.
Что входит в стандартную подготовку растровых изображений:
разрешение 260–300 ppi (bitmap — 600/1200 ppi)
размеры H×W mm как в итоговой верстке
цветовая модель cmyk / grayscale / bitmap
должны быть удалены: контуры 'path'; альфа-каналы.
Глубина цвета 8 bit. При сохранении цветовой профиль не включен. Итоговый файловый формат tif, все слои сведены (flatten).
Образец оформления статьи
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Новые материалы позднесарматского времени из Западного Казахстана
(курган № 21, мог. Акадыр-2)
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New materials of the Late Sarmatian period from West Kazakhstan

(kurgan No. 21, Akadyr-2 burial ground)
The article introduces new materials from the kurgan No. 21 of the Akadyr-2 burial ground. The excavations were carried out in a little-explored area of the West Kazakhstan region. As a result of archaeological work, the burial of a 35-year-old man was revealed. Traces of deliberate annular deformation with a roller in the bregmatic region are recorded on the skull. A grave pit has a lining on the western side, the artifact complex is represented by a small stucco pot and metal fragments, as well as a composite knife handle, characteristic only of Late Sarmatian burials (second half of the 2nd – first half of the 3rd century AD).

Source of funding: The publication was carried out within the framework of program-targeted financing of the Committee of Science of the Ministry of Science and Higher Education of the Republic of Kazakhstan for 2023–2024, project IRN BR18574175.

Яна Амангелдіқызы Лұқпанова1, 2, Рамазан Жақсыбайұлы Жанұзақ2*
1аға ғылыми қызметкер, Батыс-Қазақстан облыстық тарихи-өлкетану музейі, Орал қ., Қазақстан
2ғылыми қызметкер, Ә.Х. Марғұлан атындағы Археология институты, Алматы қ., Қазақстан

2*корреспондент авторы, ғылыми қызметкер, Ә.Х. Марғұлан атындағы Археология институты, Алматы қ., Қазақстан

Батыс Қазақстаннан табылған кейінгі сармат уақытының жаңа материалдары

(№ 21 оба, Ақадыр-2 қорымы)
Мақалада Ақадыр-2 қорымындағы № 21 обадан алынған жаңа материалдар ғылыми айналымға енгізіледі. Қазба Батыс-Қазақстан облысының аз зерттелген ауданында жүргізілді. Археологиялық жұмыстар нәтижесінде 35 жастағы ер адам жерлеуі табылды. Бас сүйегінде брегматикалық аймақта әдейілеп жасалған сақиналы деформация ізі анықталды. Батыс жағында ақымы бар қабір шұңқыры, заттық кешені кішкентай жапсырмалы құмыра және метал фрагменттері, сонымен қатар, кейінгі сармат (б.д. II ғ. 2-ші жартысы – III ғ. бірінші жартысы) жерлеуіне ғана тән күрделі құрамды ұстағышы бар пышақтан тұрады.

Қаржыландыру көзі: Мақала ҚР ҒЖБМ Ғылым комитетінің 2023–2024 жж. бағдарламалық-нысаналы қаржыландыруы шеңберінде, ЖТН BR18574175 жобасы аясында даярланды.
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2научный сотрудник, Институт археологии им. А.Х. Маргулана, г. Алматы, Казахстан

2*автор-корреспондент, научный сотрудник, Институт археологии им. А.Х. Маргулана, г. Алматы, Казахстан

Новые материалы позднесарматского времени из Западного Казахстана

(курган № 21, мог. Акадыр-2)
В статье в научный оборот вводятся новые материалы из кургана № 21 могильника Акадыр-2. Раскопки были проведены в малоисследованном районе Западно-Казахстанской области. В результате археологических работ было выявлено погребение мужчины 35 лет. На черепе фиксируются следы преднамеренной кольцевой деформации с валиком в брегматической области. Могильная яма с подбоем с западной стороны, предметный комплекс представлен миниатюрным лепным горшком и фрагментами металла, а также сложносоставной рукоятью ножа, характерного только для позднесарматских погребений (2-я пол. II – 1-я пол. III в. н.э.).

Источник финансирования: Статья подготовлена в рамках программно-целевого финансирования Комитета науки МНВО РК 2023–2024, ИРН проекта BR18574175.
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