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Сіздерді белгілі қазақстандық жаңашыл педагог, филолог, қоғам қайраткері, Қазақстанның еңбек сіңірген мұғалімі Нұртазина Рафика Бекенқызының туғанына 100 жыл толуына арналған «ЗАМАНАУИ әлемдегі мектеп – мұғалім –инновация» атты Бірінші Халықаралық педагогикалық оқуларға қатысуға шақырамыз.
Педагогикалық оқулар 2021 жылдың 1-9 наурызында өтеді

Педагогикалық оқулар аясында келесі іс-шараларды өткізу жоспарлануда:
1. Халықаралық ғылыми-тәжірибелік конференция. Пленарлық отырыс (2021 жылдың 1 наурызы, сағат 11.00-ден 13.00-ге дейін). Секция жұмысы (1 наурыз сағат 14.00; 2 наурыз сағат 10.00.)

2. Біліктілікті арттыру курстары (2021 ж. 3-9 наурыз, сағат 12.00 - дәріс, шеберлік сыныптары онлайн режимде өтеді; өздік жұмыс тапсырмалары, кеңес беру жұмыстары қашықтықтан жүргізіледі).
3. Қазақстанның көрнекті мұғалімі Р.Б.Нұртазинаның 100 жылдық мерейтойына арналған «Мейірімге толы сабақтар: рақмет, құрметті шәкірттерім» атты республикалық эссе байқауы.
4. Оқушылар мен студенттерге арналған "ALTAIR" балалар кітабы академиясының ағартушылық іс-шаралар сериясы.
1. Халықаралық ғылыми-тәжірибелік конференция
(2021 жылдың 1-2 наурызы)
Өткізу форматы: онлайн, ZOOM платформасы (онлайн-конференцияға қатысу үшін сілтеме қосымша жіберіледі, сондай-ақ Павлодар педагогикалық университетінің сайтында жарияланады).
Онлайн-конференция жұмысына қатысуға қоғам және саяси қайраткерлер, Қазақстан Республикасының, жақын және алыс шетелдердің жоғары оқу орындарының профессорлық-оқытушылық құрамы, аспиранттар, докторанттар мен магистранттар, техникалық және кәсіптік, орта және қосымша білім беру педагогтері, сондай-ақ мүдделі тұлғалар мен салалық ұйымдар шақырылады.

Конференцияның жұмыс тілдері: қазақ, орыс, ағылшын.
Онлайн-конференция келесі секциялар бойынша өткізіледі::

1-бағыт - Р.Б.Нұртазина мұрасы және қазіргі лингводидактика.

2-бағыт - Орыс тілі мен әдебиетін оқытудың заманауи трендтері.
3-бағыт - Қазақ тілі мен әдебиетін оқытудағы инновациялық технологиялар.

4-бағыт - Шет тілдерін оқытудың заманауи әдістері мен технологиялары.

5-бағыт - Әлеуметтік-гуманитарлық пәндерді оқытудың өзекті мәселелері

Қатысушылардың өтінімдері / тіркеу және баяндама мәтіндері 2021 жылдың 15 ақпанына дейін университет сайты арқылы мына сілтемелер бойынша қабылданады:

https://ppu.edu.kz/ru/schoolinnovation (орыс тілінде), 
https://ppu.edu.kz/kz/schoolinnovationkz (қазақ тілінде), https://ppu.edu.kz/en/schoolinnovationen (ағылшын тілінде).
Конференцияға қатысу үшін ұйымдастыру жарнасы - 3000 тг.

Конференцияға және 72 сағатқа арналған біліктілікті арттыру курсына қатысып,  сертификатты алудың құны – 6 500 теңге. 
Ұйымдастыру жарнасын төлеу үшін ақпарат (конференция материалдарының жинағын және сертификатты дайындау бойынша шығындарды төлеу):

· шетелдік қатысушылар үшін:
НАО «Павлодарский педагогический университет» 

БИН  040340005741

ИИК KZ609650000061536309

AO   «ForteBank»(«Альянс Банк»)

БИК IRTYKZKA

ОКПО 40200973

КБЕ 16

Қазақстаннан қатысушылар үшін: Kaspi Gold → төлемдер → білім беру → ЖОО үшін төлем → ПАВЛОДАР → Павлодар педагогикалық университеті (Мир к. 60) → ФАКУЛЬТЕТ: қосымша білім беру институты → КУРС: біліктілікті арттыру → аты-жөні → сома.
Төлем туралы түбіртектің сканерленген нұсқасын электронды поштамен мына мекенжайға жолдауыңызды сұраймыз: ido.pgpu_306@mail.ru
Қабылданған баяндамалар электронды форматта конференция материалдарының жинағы түрінде жарияланатын болады. Ұйымдастыру комитеті конференция тақырыбына, ғылыми стандарттарға немесе техникалық талаптарға сәйкес келмейтін материалдарды қабылдамауға құқылы. Ұйымдастыру комитеті жарияланым мәтінін түзетпейді.  Ұсынылған материал бойынша ғылыми және зерттеу этикасының сақталуына автор жауап береді.
ӨТІНІМ
	Автордың аты-жөні, әкесінің аты (толық)  
	

	Баяндама атауы
	

	Секция
	

	Ғылыми дәрежесі, ғылыми атағы
	

	Елі, қаласы
	

	Ұйым атауы
	

	Қызметі (толық)
	

	Тек конференцияға қатысу жоспарлануда / Конференцияғада, біліктілікті арттыру курсына да қатысу жоспарлануда (қажеттісін таңдау)
	

	E-mail
	


БАЯНДАМАЛАРДЫ РЕСІМДЕУГЕ ҚОЙЫЛАТЫН ТАЛАПТАР
1) Баяндама мәтіні көлемі 6 беттен аспайтын MS WORD редакторында (6.0 немесе 7.0) болу керек. Жалпы көлемге иллюстрациялар, қосымшалар және дереккөздер тізімі кіреді. Файл аты төмендегі үлгіге сай берілуі қажет: мысалы, «автордың аты-жөні (тегі, аты-жөнінің бастапқы әріптері) _өтінім» және «автордың аты-жөні (тегі, аты-жөні) _мақала»;
2) Қаріп – TimesNewRoman; 14-кегль; жоларалық интервал – бір, жиектері: сол жағы – 3 см, қалғаны -2 см. Азат жол шегінісі автоматты түрде орнатылады (Азат жол 1,25 см). Оны бірнеше бос орындар мен табуляциялар көмегімен рәсімдеуге болмайды. Беттер нөмірленбейді;
3) Беттің жоғарғы жағында баяндаманың атауы бас әріптермен (қою қаріппен), оның астында бос орын арқылы аты-жөні, тегі, жұмыс орны, қала, елі беріледі; е-mail;
4) Аңдатпа қазақ / орыс және ағылшын тілдерінде курсивпен (100 сөзден артық емес);
5) Түйінді сөздер (7-ден көп емес);
6) Пайдаланған әдебиеттер мақала мәтінінің соңында көрсетіледі. 

 Сілтемелер квадрат жақшадағы дереккөздерді көрсету тәртібімен беріледі: [1, 43-45 б.]; егер сілтемеде бірнеше дереккөзді көрсету қажет болса, олар жақшада нүктелі үтір арқылы беріледі: [2, 1 б.; 19, 10-12 б.].
Иллюстрациялар (сапалы түсті емес (ақ-қара) суреттер және кемінде 300 dpi кеңейтімі бар айқын фотосуреттер) жеке файлдармен ұсынылады (.jpg немесе TIF), оның атауында автордың тегі және сурет нөмірі көрсетіледі.
Автор иллюстрацияны орналастыруды жоспарлаған жердегі мақала мәтінінде жазба беріледі, онда мыналар болуы керек:

- Түрі («сурет», «кесте» және т. б.) және реттік нөмірі араб сандарымен (№ белгісінсіз);

- Иллюстрация атауы;

- Карталар мен сызбалар үшін – шартты белгілер, масштаб түсіндірілетін экспликация.
Мәтінде иллюстрациялар мен қосымшаларға сілтемелер жақшада беріледі: (сурет. 2), (1-қосымшаны қараңыз.). Егер мақалада қосымшалар болса, онда олар нөмірленіп, атау берілуі керек. Қосымша соңында міндетті түрде дереккөз дреквизиттері көрсетіледі. Егер мәтінде немесе дереккөздер мен әдебиеттер тізімінде қысқартулар болса, онда олар мақаланың соңында арнайы қысқартулар тізімінде анықтап жазулуы керек.
Материалды ресімдеу үлгісі:   

	БОЛАШАҚ МҰҒАЛІМНІҢ ОҚУШЫЛАРМЕН АДАМГЕРШІЛІК-ЭСТЕТИКАЛЫҚ ҚАРЫМ-ҚАТЫНАСҚА ДАЙЫНДЫҒЫН ҚАЛЫПТАСТЫРУ ӘДІСТЕМЕСІ
А.А. Ахметов  

Павлодар педагогикалық университеті, Павлодар қ., Қазақстан 

e-mail

Аңдатпа. Мақала Интернет-мемуарларды зерттеуге арналған. Интернет-мемдер және олардың түрлендірілген нұсқалары талданады, креолданған белгілердің өзгеру мүмкіндігін анықтайтын мемдердің ауызша компоненттерінің ерекшеліктері анықталады.Ключевые слова: интернет-мем, креолизованный знак, трансформация интернетмемов. 

Мәтін МәтінМәтінМәтінМәтін, Мәтін [1; 2] Мәтін МәтінМәтінМәтінМәтін: «Цитата» [3, б. 67]. 

Әдебиеттер 


2. «ЖАҢАРТЫЛҒАН МЕКТЕПТЕГІ ОҚЫТУДЫҢ ЗАМАНАУИ КОНЦЕПЦИЯЛАРЫ МЕН ТЕХНОЛОГИЯЛАРЫ»  БІЛІКТІЛІКТІ АРТТЫРУ КУРСЫ
· Педагогикалық оқулар аясында дәріс пен шеберлік сыныптарын өткізу жоспарлануда (3.03.2021-9.03.2021):
· «Орыс орфографиясы мен пунктуациясының оңтайлы курсы» - ф.ғ.д., профессор, РХДУ (РУДН) орыс тілі және мәдениетаралық коммуникация кафедрасының меңгеруші Синячкин Владимир Павлович;
· «Орыс тіліндегі пунктуация мәселелері» - ППУ Гуманитарлық ғылымдар жоғары мектебінің профессоры, ф.ғ.д. Темірғазина Зифа Какбаевна;
· «Р.Б.Нуртазинаның Қазақстанның ұлттық мектептерінің 6-сыныптарына арналған «Әдебиеттік оқу» оқулығының тарихы» - Л.Н.Гумилев атындағы Еуразия ұлттық университеті орыс филологиясы кафедрасының профессоры Уразаева Куралай Бибиталиевна;
· «Орыс–қазақ–ағылшын көптілділік мәселелері» - ф.ғ.д., РХДУ орыс тілі және мәдениетаралық коммуникация кафедрасының профессоры Бахтикиреева Ұлданай Максутовна;
· «Қазақ грамматикасын оқыту мәселелері» Назарбаев Университеті қазақ тілі және тюркология кафедрасының профессоры, ф.ғ.д Кузекова Зейнехан;
· «Сөйлемнің түзілуіндегі психолингвистикалық үдеріс» - ППУ Гуманитарлық ғылымдар жоғары мектебінің профессоры, ф.ғ.д. Сағындықұлы Бекен; 

· «Бірлескен орта: ынтымақтастық арқылы тілді оқыту» - ППУ Гуманитарлық ғылымдар жоғары мектебінің доценті, ф.ғ.к. Нығметова Бибігүл Жамбылқызы;
· «Мектеп пен ЖОО-дағы ғылыми зерттеулер» - Әл-Фараби атындағы ҚазҰУ орыс филологиясы және әлем әдебиеті кафедрасының профессоры, ф.ғ.д. Шаймерденова Нұрсұлу Жамалбекқызы;
· «ЖОО-дағы ғылыми зерттеулер» - ППУ Гуманитарлық ғылымдар жоғары мектебінің профессоры, ф.ғ.д. Агманова Атиркуль Егембердиевна;
· «21 ғасырдағы балалар мен жасөспірімдер әдебиеті» - Әл-Фараби атындағы ҚазҰУ орыс филологиясы және әлем әдебиеті кафедрасының доценті, ф.ғ.к. Аманжолова Джемма Болатқызы;

Педагогикалық оқулар аяқталғаннан кейін конференцияға және біліктілікті арттыру курстарына  қатысқан тұлғаларға сертификаттар беріледі (72 сағ.)
3. Қазақстанның көрнекті мұғалімі Р.б.Нұртазинаның 
100 жылдық мерейтойына арналған «Мейірімге толы сабақтар: рақмет, құрметті шәкірттерім» тақырыбындағы эссе конкурсы
Эссе мәтінін жазу кезінде MS WORD редакторын қолдану керек (6.0 немесе 7.0). Эссе көлемі 2 беттен артық болмау қажет (бос орындарын қоса есептегенде 5500 белгі). Беттің сол жақтағы жоғарғы бөлігінде: аты-жөні, тегі, лауазымы және жұмыс орны, елі көрсетіледі.
Файлға төмендегідей атау беріледі: «Автордың аты-жөні (тегі, аты-жөнінің бастапқы әріптері) _эссе»;
Қаріп – TimesNewRoman; 14-кегль; жоларалық интервал – бір, жиектері – 2 см; Азат жол шегінісі автоматты түрде орнатылады (азат жол 1,25 см).
Эссе 2021 жылдың 5 ақпанына дейін келесі мекенжайлар бойынша қабылданады: 
conference.kaznu@mail.ru; 
altair.chba@gmail.com.  
Байқау нәтижелері бойынша жеңімпаздар марапатталады.
Эссе жинағын шығару жоспарлануда.
