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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Казахская национальная академия искусств им. Т.К.Жургенова 29 января 2018 года проводит в г.Алматы Республиканскую научно-практическую конференцию «Человеческий капитал: духовная основа формирования интеллектуальной нации», посвященную разъяснению и пропаганде Послания Президента Республики Казахстан Н. Назарбаева народу Казахстана «Новые возможности развития в условиях четвертой промышленной революции».

Рабочие языки конференции: казахский и русский.
Материалы конференции будут опубликованы в виде научного сборника. На электронный адрес оргкомитета kaznai_nauka@mail.ru, до 20 января 2017 года просим выслать текст статьи (название файла: ФИО автора, статья); заявку на участие (форма заявки имеется); квитанцию об оплате (по почте – электронный (отсканированный) вариант)
При оформлении доклада просим авторов руководствоваться следующими правилами. Текст доклада до 5 страниц набранный в текстовом редакторе Microsoft Word, шрифт Times New Roman, размер шрифта 14, абзацный отступ – 1,25 см; междустрочный интервал – 1,0. Поля: верхнее – 2,0 мм, нижнее – 2,0 мм, правое – 2,0  мм, левое – 3,0 мм. 
Оформление заголовка: 
· НАЗВАНИЕ СТАТЬИ (прописными жирными буквами, выравнивание по центру строки); через строку печатается фамилия и инициалы автора (выравнивание по центру); 
· на следующей строке – название вуза, город, страна (выравнивание по центру); 
· на следующей строке- Е-mail для контактов (выравнивание по центру); 
· через одну строку – текст статьи;
(аннотация на русском языке для докладов на казахском и на казахском языке для докладов на русском, далее один отступ и основной текст);

	Орг. взнос за опубликование статей: 3000 тг.
[bookmark: _GoBack]Сбор орг. взноса – ул. Панфилова,127, Главный корпус КазНАИ им. Т.Жургенова, каб. 26. (тел. 272 04 99 ).
Оргкомитет оставляет за собой право отбора материалов для публикации. Материалы, предоставленные позднее указанного срока или не соответствующие требованиям, не рассматриваются и обратно не возвращаются.
Ответственность за научное содержание докладов, их стилистику, грамматику и пунктуацию несут авторы.
Командировочные расходы за счет участников конференции или за счет отправляющей стороны.

Пример оформления:
ПРОБЛЕМЫ ДУХОВНЫХ ЦЕННОСТЕЙ В СОВРЕМЕННОМ КАЗАХСТАНСКОМ ОБЩЕСТВЕ

А.Ш. Ахметова
КазНАИ им. Т. Жургенова, г. Алматы
ahmetova@mail.ru
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